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PaHo m/1M IO31HO BCcAKas
IIpaBWIbHAasA

MaTeMaTHnueCKada naes;a
HaxXoauT ITpMMEHECHNE
B TOM MJIN MHOM J1€JI1€.

A.H.KpbL10B



1. 3akpenuThs IIpaBMJIO HAXO0XKIEHWS CpeIHero
apudmMeTMIeCcKOro HeCKOJIBKMX UMcel

2. Hayumurbca MpUMeHsITh HaX0XKIeHVe
cpegHero apmudMeTMIecKOoro B )KM3HEHHBIX

CUTyaLIAX

3. IlogroroBurhbcsa K KOHTPOJIBHOM padoTe






1. CpeOHee apugpmemuuecKoe Hucen- 3
cymma amux yuceil.

2. CpedHee apudpmemuuecikoe uucen —
2Mo uacmHoe CYmmuol HECKONbKUX
Uucesnl Ha UX Koauuyecmaeo.

3. CpeoHee apugpmemuuecicoe uucen — o
3mo npou3eedeHUEe CYMMblL IMUX HUCEN
HA ux Koauuecmaeo.



3anomMHJ

Kommmuaec
cyrarae

CpenHssa
CKOPOCTH

paccrosHue




I lonsarve cpenHero
apmpMeTNYeCKOro BIIEPBbIe
IIOSABVUIOCH B HAYYHBIX paboTax

BBIIQIOIIIErOCsT aCTPOHOMa,
Jdprsuka

M MmaTeMaTuka VioramHa
Kemiepa,

TO ©€CTh CUMTACTCH, UTO OH BBEJI
[IOHITHE
cperaHero anudMeTIecKOTO.



1. DopmMupoBaHMe KJIaCCQR

5 "A"- 25 y4YeHUKOB
5 "K"- 23 yuyeHmKka

MOXXHO JIV pacipeIesnuTh
VUEHVKOB

TaK, YTOOBI B KaXXIIOM KJIacce ObUIO
X

OINHaAKORO KO ecTB0 (1 6ais)



' 2. Tpoe B noake,
He cuuTas co6aKV|

LI>KOPIK CIIpOCWIT:

- B xoTopom wacy Bac Oyauts, pedsTa?
I'appwic orBeTWI:

- B cemp.

/] ckazar:

-Her, B 111eCcTB, - HOTOMY UYTO COOMpasics ele HalucaTh
HECKOJILKO TIVICEM.

ITocite HEKOTOPOTO IIperpaTeIbCTBA MBI C
['appuicoMm conuivich Ha TOM, YTOOBI B35Th
cpenHee apudMeTUYECKOe, 1 Ha3HAYWIINA. . .

(1 6arn)



1. Hawru cpemamm pocT COTpYyAHMKOB
IPYIIIBI M BBIPA3UTh B MeTpax

2. BelumciiTe cpemHee sHaueHme
JUIVIHBI IS0 COTPYIHMKOB I'PYIIILL,

BBIpaST/ITB B CaHTT/IMeTan
A

3. BepHo 511, 4TO IMHA cperHero
I1aJIblia BallleV PYKI eCTb CcperHee
apudmMeTIruecKoe JIVH BCex

?
11a/1b T CEg (om 1 -5 6a14106)







YBarkaeMple Hay4YHbIEe COTPYAHVKN, B CEHTAOpE A
ronryunl 3apruiaty 20,2 Teicsam py0Orien, B okTsaope 19,8
TBICSY pyOJieri, a B HosA0pe 20 Thics4 py0Osievi. CKOJIBKO
TBICSY pYyOJIeVi s B CpeHeM IIOJIyYar0 B MeCsIl?

Pemnenue
(20,2 +19,8 + 20) : 3 = 20
OrseTt: 20 ThIC. pY0. = 20 000 py0. (204.144)



YBakaemble HayuHble cOTpyAHUKK, B 2006 romy
Yy POXamHOCTD II0JISL COCTaBwwIa 3,6 TOHHBI, IIITIIEHUIIEL, B
2007 romy 3,2 Tonnsbl, B 2008 roay 4 TOHHEBL. Hemy
paBHa CpeaHsAsA YPOXXaHOCTh JaHHOI'O I1OJIs?

Perttenme
(3,6 +32+4):3=3,6
OtBet: 3,6 T (2 6aaaa)
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YBaxxaeMble Hay4YHbIe COTPYIHVMKNY, 3a IIEePBbIN TO/T
HalIlll

peDeHOK JeTcaJ0BCKOro Bo3pacTa BbIpoc Ha 11,2 cwm,
3a

BTOPOVI 'O/ Ha 8 CM, 3a TpeTuit Ha 3,1 cMm, 3a
YeTBEPTHIU

Ha 4 cM, 3a IIATBIN HalCHCH Y € o ko CaHTVMETPOB

B8 (11,2+8+81+4+9):5=8,06cm
cpenteM kRmReTaEAHEIOpEGeHOK B Miersty?



YBa>1<aeMI>1e HaquBIe COTPYIHMKY, Hallla IPyIIia IIUIa
IIEIITKOM 6Y CO CKOPOCTBIO 5 KM\ 4 1 24 exajla Ha
aBTOMaIIIMHEe CO CKOPOCThIO 45 KM\ u. Hawnre
CPeIHIOI0 CKOPOCTh OBVDKEHNS Ty PVICTOB Ha BCEM ITYTA.

Perenue
S=v-t
(5:6+45:-2):(6+2)=30+90):8=120:8=15
OtBet: 15 km/a (4 6anna)






Umobbvl Hayuumucs
Oymams, HAOO
HAYUUMDBCA
npuoymoibame.
Ixannu Podapu

&

4 \'

I>xanuu Pomapy — M3BeCTHBIVI MTaIbIHCKII
JEeTCKWUI ITvicaTelIb U Ky PHAaJIVCT.



COOEPA)KAﬂ! Py

GPAN
pom. ) g

[T\ Cpednee
Ipumemuueckoe:

Beaocuneda u momouuxia
Tpambaa u noesoa
Aneavcuna U AUMOHA
Tygeavku u canoe
ITuanuno u baana
Hebywxu u pviovl
Ilopmdpeas u prox3a

B isini6 1o




3agaum ype

yrO? &=

OT JI1e.




Eciii Ha ypOKe BEI
HaOpam

17 -19 - «b»,

13-16 - «4»,

0-12 — «3».

Ecmi 8 GayuioB m
MeHee, IIOCTaBbTE B
rpadpe «Mos
OITeHKa» CJIOBO
«ITIOMOIL b».










